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1º Sessão Extraordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  09/02/2015 09:00
  Encerramento: 09/02/2015 12:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIÊNIO
DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO -
MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO
DE DOIS MIL E QUINZE, ÀS NOVE HORAS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
NO GABINETE DA PRESIDÊNCIA, NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR THIEGO
HOLOSBACH FERNANDES LOPES E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON SAMPATTI
SILVINO QUE PROCEDEU A CHAMADA E CONSTATOU A PRESENÇA DOS SEGUINTES
VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, FÁBIA GISLAINE MARTINEZ
DOS SANTOS, MAURIO PEREIRA, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO E AUSENCIA DOS
VEREADORES KAMIL KALIL HAZIME, OSVALDIR FLORES NUNES E GEISYCLÉIA
MARQUES DA SILVA, CONSTOU ASSIM NUMERO DE PRESENÇA REGIMENTAL, O
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO.  PASSOU A PALAVRA AO SECRETÁRIO QUE
LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA
ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA
INSCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES
PESSOAIS. NÃO HAVENDO EXPEDIENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. NÃO HAVENDO
ORADORES PARA O TEMA LIVRE O PRESIDENTE USOU DE SUAS ATRIBUIÇÕES E
CONVOCOU A COMISSÃO TEMPORÁRIA COMPOSTA PELOS VEREADORES: MAURIO
PEREIRA, EDSON SAMPATTI SILVINO E AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, COM
A FINALIDADE DE PROFERIR PARECER VERBAL AS MATERIAS ABAIXO RELACIONADAS,
REABERTO OS TRABALHOS A COMISSÃO PROFERIU PARECER VERBAL FAVORAVEIS A
SUA TRAMITAÇÃO LEGAL, NO ATO SEGUINTE O SENHOR PRESIDENTE   PASSOU PARA
ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA SOLICITAÇÃO DE REGIME DE
URGENCIA NA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 001/2015.  APROVADO POR
UNANIMIDADE,  DISCUÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 001/2015
QUE “DISPÕE SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS TRABALHADORES EM
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EDUCAÇÃO E CONCEDE ABONO AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO – MS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” APROVADO POR UNANIMIDADE. DISCUÇÃO E VOTAÇÃO DO
PROJETO DE LEI Nº 003/2015 QUE “ENCAMINHA PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO EM
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL O PROJETO DE LEI 002/2015.” APROVADO POR
UNANIMIDADE. DISCUÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 002/2015 QUE “ALTERA A
REDAÇÃO DA LEI COMPLEMTAR MUNICIPAL Nº020, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2007, COM
ALTERAÇÕES SUBSEQUENTES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” APROVADO POR
UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE PASSOU AS
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USARAM A PALAVRA OS VEREADORES, AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA, EDSON SAMPATTI SILVINO, FÁBIA GISLAINE MARTINEZ DOS
SANTOS, MAURIO PEREIRA E RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO QUE AGRADECERAM
A ATENÇÃO DOS VEREADORES PRESENTES E DO REPRESENTANTE DO SIMTED. O
PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA E
ATENÇÃO DE TODOS. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO, EM NOME DE DEUS,
ENCERROU A PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E DETERMINOU QUE FOSSE
LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODOS
DEVIDAMENTE ASSINADA.
 
 
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA NOVE DE
FEVEREIRO DE DOIS MIL E QUINZE.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA- PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FÁBIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS-DEM  

 
GEYSICLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES – PMDB
 

 

RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP  
 

THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM  
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   THIEGO HOLOSBACH F. LOPES
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

 EDSON SAMPATTI SILVINO
PRIMEIRO SECRETÁRIO
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